



Товариство з обмеженою відповідальністю
Міжнародний Центр Перекладів "МАЙВІК
СОЛЮШНС"
м. Київ, вул. Саксаганського, 74-Б, офіс 25

Тел. +38 044 361 97 01/ +38 044 361 97 02

www.myvic.com.ua

e-mail: info@myvic.com.ua

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 «Філологія»
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» з галузі знань 03 Гуманітарні науки спрямована на підготовку фахівців з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної перекладацької та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Окрім того, визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної перекладацької та

наукової діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Зокрема, важливим є формування здатності до раціонального та ефективного використання інноваційних інформаційних технологій на різних етапах провадження перекладацької діяльності та до застосування на практиці систем автоматизованого перекладу та методи обробки даних, працювати з лінгвістичними корпусами, лексикографічними та інформаційно-пошуковими системами.

Грунтовний аналіз дає усі підстави стверджувати, що освітньо-наукова програми підготовки докторів філософії з філології має комплексний, цільовий підхід, а її зміст відповідає загальним вимогам сучасного ринку праці в межах визначеної спеціалізації, відтак рецензовану програму можна рекомендувати до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Рецензент/Стейкхолдер

Михайло БОНДАР

Директор Міжнародного Центру Перекладів
“MYVIC SOLUTIONS”

